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Z A P I S N IK 

 

 38. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 29. listopada 2024. godine 

u Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32. 

 

 Sjednica je počela sa radom u 20:05 sati.   

 

 Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Ana Brajnović, Dinko Župan, 

Stela Horvat, Marijan Mandić, Josip Medved, Saša Brezovac, Siniša Galovac, Valentina 

Škorvaga, Željko Varžić, Filip Ivanović i Igor Knežević. 

 

Ne nazočni vijećnici: Tomislav Čamagajevac, Alenko Bajer i Bruno Čačić. 

 

 Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Marko Barišić, zamjenik 

gradonačelnika, Zvonko Barišić, Pročelnik-Tajnik Grada, Marko Vuksanić, pročelnik 

Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Miroslava Bakša, zamjenica 

pročelnika, Goran Šimić, pročelnik Upravnog odjela za komunalne i stambene djelatnosti, 

Matija Ostanek, predstavnik tvrtke Rencon, Ema Ikić, predstavnica tvrtke Urbanizam, Damir 

Medved, viši stručni suradnik za lokalnu samoupravu, Davor Runje, direktor HRV i Vladimir 

Vazdar, novinar Valpovštine info.  

  

 Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave. 

 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, 

utvrđuje da je nazočno 12 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog 

reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog 

dnevnog reda, da ih podnesu.  

 

Matko Šutalo 

- prije nekoliko dana zaprimili ste materijale za dopunu današnjeg dnevnog reda, tvrtka 

Urbanizam i Upravni odjel za komunalne i stambene djelatnosti pripremili su „Operativni 

program radova na održavanju pješačkih površina, gradskih i nerazvrstanih cesta u zimskom 

razdoblju 2024./2025. godine“, pa vas molim da ovu točku uvrstite u današnji dnevni red. 

Pijedlog je usvojen jednoglasno. Predsjednik predlaže da to bude 4. točka dnevnog reda te 

daje dnevni red na glasovanje, budući da drugih prijedlog nije bilo. Nakon provedenog 

glasovanja, vijećnici su usvojili jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj 

 

d n e v n i    r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika 37. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova. 

2. Aktualni sat. 

3. Prometni elaborat uređenja prometa na području Grada Valpova. 
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4. Prijedlog Operativnog programa radova na održavanju pješačkih površina, 

    gradskih i nerazvrstanih cesta u zimskom razdoblju 2024./2025. godine. 

 5. Pitanja i prijedlozi. 

 

     Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu. 

 

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 37. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

          GRADA VALPOVA  

 

 Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da je zapisnik 37. 

sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova  usvojen jednoglasno (12 glasova ZA).  

 
TOČKA 2. AKTUALNI SAT 

 

PITANJA VIJEĆNIKA 

 

Filip Ivanović 

-  svoje prvo pitanje zapravo prenosim od građana iz okolice vrtića u Ladimirevcima, prije 

nekoliko tjedana su pokrenuti radovi na nadogradnji dječjeg vrtića u Ladimirevcima, što 

naravno svi pozdravlaju, no prema informacijama koje su došle do mene, u prvim danima 

početka radova izvođač je bio oštetio optički kabel te stanovnici okolnih kuća gotovo dva 

tjedna nisu imali niti mogućnost gledanja televizora, korištenja telefona te naravno pristupa 

internetu, pa me zanima tko je odgovoran za ovu nastalu pogrešku te je li se ta greška mogla 

spriječiti. Svoje drugo pitanje sam namjravao postaviti pročelniku Vazdaru, ali nije nazočan, 

pa možda može gradonačelnik odgovoriti na pitanje, vidjeli smo da dosta sredstava iz 

Proračuna Grada Valpova odlazi u informatizaciju i digitalizaciju Gradske uprave i sl., pa 

unatoč toj digitalizaciji računi za najam gradskih prostora i dalje dolaze bez QR koda, postoji 

li mogućnost da se QR kod uvrsti u te račune pošto sada večina računa dolazi sa tim QR 

kodom i puno je praktičnije plaćanje računa, ne moramo unositi te sve podatke, pa molim 

odgovor? 

 

Željko Varžić 

- imam jedno pitanja za pročelnika Vuksanića, vezano je za poticaj u poljoprivredi, tj. potpore 

Grada, početak 11 mjeseca dolazi, da li namjeravate pustiti taj natječaj do kraja ove godine, 

da ga uspijemo provesti do kraja, vrijeme je da se onda pusti, znamo da je u Proračunu 

planiran određeni iznos sredstava za tu namjenu? 

 

ODGOVORI GRADONAČELNIKA 

Gradonačelnik Matko Šutalo je pozdravio sve nazočne, te odgovorio na postavljena pitanja. 

 

- odgovori na pitanja vijećnika Filipa Ivanovića, započeli su radovi na rekonstrukciji i 

dogradnji područnog vrtića Maza u Ladimirevcima, znamo da je izvođač radova oštetio 

optički kabel, da li se to moglo izbjeći doista ne znam, odmah je prijavljeno operateru, 

vjerujem da je uklonjen kvar do sada, ako nije u najkraćem mogućem roku će se to učiniti. 

Što se tiče informatizacije i rada Gradkse uprave, radimo na tome već nekoliko godina, što se 

tiče QR koda to ćemo prenijeti pročelniku, pa vjerujem da se to može bez problema realizirati. 

- odgovor na pitanje vijećnika Željka Varžića, što se tiče poticaja u poljoprivredi, ukoliko to 

ne budemo odradili do kraja ove godine, vjerujem da ćemo početkom iduće odraditi taj 

natječaj, ali nismo još o tome raspravljali na kolegiju, sredstava jesu osigurana u Proračunu, 

plan je da ide do kraja godine, ali vam ne mogu još prijenjeti tu informaciju.   
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 Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu, budući da nije više bilo pitanja. 

 

TOČKA 3. PROMETNI ELABORAT UREĐENJA PROMETA NA PODRUČJU 

        GRADA VALPOVA 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

 Josip Medved – Gradski savjet za uređenje prostora i zaštitu okoliša je na svojoj 3. 

sjednici, održanoj 29. listopada 2024. godine razmatrao predmetni elaborat te ga usvojilo 

jednoglasno (3 glasa ZA). 

 

Matija Ostanek – predstavnik tvrtke Rencon je dodatno obrazložio po fazama 

predmetni elaborat. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 4. PRIJEDLOG OPERATIVNOG PROGRAMA RADOVA NA  

        ODRŽAVANJU PJEŠAČKIH POVRŠINA, GRADSKIH I  

        NERAZVRSTANIH CESTA U ZIMSKOM RAZDOBLJU 2024./2025.  

        GODINE 

 

Ema Ikić – ukratko je obrazložila predmetni materijal. 

 

Filip Ivanović 

- samo jedno pitanje u vezi Ladimirevaca, na onom prostoru gdje nam se nalazi spomenik F. 

Šovagoviću, tu nam se kroz par godina dogodilo da se snijeg nije očistio, radi se o gradskoj 

površini, pa mislim da bi i to trebalo uzeti u razmatranje da se taj dio očisti, nema to nešto 

puno metara, pomoći će i djeci kada idu u školu, pogotovo na autobusu. 
 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 
TOČKA 5. PITANJA I PRIJEDLOZI 

 

………. 

 

 Budući se nitko nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 20,35 sati.  

 

 

        ZAPISNIČAR              TAJNIK GRADA           PREDSJEDNIK 

               GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Tonka Bartulović-F.        Zvonko Barišić, dipl. iur.              Igor Uranjek 


